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Maman acheéte une
boite de 18 boules
rouges et une boite
de 25 boules bleues.
Combien de boules
a- t-elle en tout ?

PROBlI

18 +25 =43

18
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Maomam o 43 boutes.
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Maman achéte une
boite de 25 boules
bleues mais la boite
tombe.

10 boules sont
cassées.

Combien reste-t-il
de boules pour le
sapin?
PRO B 2

25-10=15
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Maman a acheté 4
boites de 6 étoiles.
Quel est le nombre
d’étoiles 7

PROB3

+6+6+6=24
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Maman a acheté 5
boites de 4 étoiles.

Quel est le nombre
d’étoiles ?

PROB4
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On a commandé au Pére
Noél : 25 poupées, 18
voitures et 31 vélos.
Combien de jouets doit-il?
préparer 7 '

5
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Le pére Noél doit

fabriquer 56 jouets. 411

Son lutin en a déja
préparé 15.
Combien de jouets

le Pére Noél doit-il ¢

encore fabriquer ?

PROB6

56-15=141
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vélo | voiture | |égos | console

voiture console

Mathis
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Mathis
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Valentin
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Valentin

Lucas
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Lucas

Quels sont les jouets

commandés par Valentin ?
PROB7
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Quel est le jouet qui a été
commandé 2 fois ?

PROB S8

€ et lo, noibune.
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